
Dodjeljene donacije u povodu Svjetskog dana štednje  

Uoči Svjetskog dana štednje – 31. listopada  Zagrebačka banka upriličila je u Zagrebu  
svečano uručivanje donacija za odabrane projekte iz grada Zagreba, Zagrebačke županije i  
Sisačko moslavačke županije. 

Na ovogodišnji javni najtečaj podneseno 
je 559 prijava udruga, klubova, društava 
i organizacija, a stručna Komisija 
Zagrebačke banke odabrala je 25 
projekata u tri kategorije i to: 

- Kategorija ‐  Učinimo svijet 
boljim 

- Kategorija ‐  Znanjem od uspjeha 
- Kategorija ‐  Čuvajmo nasljeđe 

Udruga inovatora Hrvatske  i Udruga inovatora Baranja iz Belog Manastira odabrane su kao 
udruge s kvalitetnim programima i obje su nagrađene novčanom donacijom. Donaciju u ime 
Udruge inovatora Hrvatske preuzela je Silvana Svilar. 

Udruzi inovatora Baranje donacija je odobrena za projekt MIKROKONTOLERI U PRAKSI. Cilj 
je navedene donacije poticati inventivnost, entuzijazam i kreativnost kod mladih ljudi u 
Baranji te pomoći lokalnoj zajednici da zadrži mlade u svojoj sredini. 
Udruzi inovatora Hrvatske odobrena je donacija za najam i opremanje izložbenog prostora u 

povodu organiziranja sajma ARCA 2010. ‐ 8. Međunarodni 
sajam inovacija, novih ideja, proizvoda i tehnologija i Prve 
konferencije  s međunarodnim sudjelovanjem 
„INOVACIJAMA DO KONKURENTNOSTI. 
Donacija je dodijeljena kao poticaj inovatorima za povećanje 
broja inovacija u cilju budućeg gospodarskog razvoja 
Hrvatske. U obrazloženju donacije se ističe aktivnost Udruge 
u  promicanju inovatorstva, stvaralaštva mladih i odraslih u 
Hrvatskoj. Ciljevi koji se realizacijom tog projekta žele postići 
su promocija inovacija, inovatora i sredina u kojima nastaju 
kao i nagrađivanje najboljih, te stvaranje povoljne društvene 
klime za razvitak gospodarstva zasnovanog na inovacijama,  
povezivanje gospodarskih subjekata s akademskom 
zajednicom putem različitih fondova, korištenje znanstvene i 
istraživačke infrastrukture, te doktorskih i specijalističkih 

studija prema potrebama gospodarskih subjekata, a koji mogu povećati gospodarsku 
konkurentnost. 
Udruga inovatora Hrvatske i Udruga inovatora Baranje zahvaljuju se Zagrebačkoj banci na 
dodijeljenoj donaciji koja će im biti poticaj da rade još bolje i kvalitetnije projekte.  

 
Silvana Svilar 


